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HUGNG DAN GIAI CHI TIET
PE 7
I. TRAC NGHIEM

Cau 1. Quan sat hinh sau:

A. Hinh a Ia hinh chir nhat, hinh c 1a hinh thoi

B. Hinh a I hinh chit nhat, khong c¢6 hinh thoi

C. Hinh b 14 hinh chit nhat, hinh c 1a hinh thoi

D. Hinh a l1a hinh chit nhat, hinh ¢ 1a hinh binh hanh

Phuwong phap

Dua vao tinh chét cta cac hinh dé nhéan biét:

Hinh thoi ¢6 2 ciip canh song song va 4 canh bang nhau

Hinh binh hanh c6 2 cdp song song va bang nhau

Loi giai

Hinh a la hinh chit nhat, hinh c¢ 1a hinh binh hanh.

Pap an: D

Céu 2. Cho biét s6 bi trir 14 538 239, s6 trir 1a 27 018. Vay hiéu 1a:

A. 511 221 B. 565 257 C. 565221 D. 511 257
Phuwong phap

Dit tinh rdi trir cac chir sé ciing hang thang cot 1an lugt tir phai sang trai.
Loi gidi

538239 -27018 =511 221

Dap an: A

Céu 3. Két qua cua phép tinh 32 000 000 : 100 la:

A. 320 B. 3 200 C. 32 000 D. 320 000
Phwong phap

Khi chia sb tron chuc, tron trdm, tron nghin, ... cho 10, 100, 1 000, ... ta bé bdt di mét, hai, ba, ...
chir s6 0 & bén phai s6 do.

Loi giai

Két qua ctia phép tinh 32 000 000 : 100 1a: 320 000

Dap an: D

Truy c@p https://loigiaihay.com/ dé xem I3i gidi SGK, SBT, VBTt 16p 1 - 16p 12 tét cd cac mén 1




Loigiaihay.com

Cau 4. S6 thich hop dién vao chd chédm 15 000 mm? = ...... cm? la:
A. 1500 B. 1 005 C. 150 D. 1050
Phwong phap

Ap dung cach d6i: 100 mm? = 1 cm?

Loi giai

15 000 mm? = 150 cm?

Pap an: C

Céu 5. Mot khu dat hinh chit nhat c6 dién tich 1a 1 000 m2, chiéu rong 12 20 m. Chiéu dai cta khu
dat d6 1a?

A. 500 m B.5m C.50m D. 200 m
Phwong phap

Chiéu dai ctia khu dat = Dién tich : chiéu rong

Loi giai

Chiéu dai cta khu dat d6 1a 1 000 : 20 = 50 (m)

Pap an: C

Céu 6. Tong cta hai s6 13 456. S6 16n hon s6 bé 24 don vi. Tim sb bé.

A. 240 B. 216 C. 256 D. 267
Phuwong phap

S6 bé = (tong — hiéu) : 2

Loi giai

S6 bé 1a (456 —24) : 2 =216

Pap an: B

II. TU LUAN

CAu 1. Dat tinh r6i tinh:

1852 x 34 4305 : 35

Phwong phap

- bat tinh

- V6i phép nhan: Nhan lan luot tir phai sang trai

- V&i phép chia: Chia lan luot tir trai sang phai

Loi giai
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1852
X 4305| 35
34

) 80 | 123
7408
105

5556 0
62968

Céiu 2. Tinh bang cach thuén tién

8x125-125x5 346 x 458 + 346 + 541 x 346
Phwong phap

Ap dung cong thuc:

axb+taxc=ax(b+c)

axb—axc=ax(b-c)

Loi giai

8x125-125x 5= 125x (8 —5)
=125x3
=375

346 x 458 + 346 + 541 x 346 =346 x 458 + 346 x 1 + 541 x 346
=346 x (458 +1+541)
=346 x 1 000
=346 000
Cau 3. Nguoi ta xép cac goi keo vao cac hop, mdi hop co 45 goi. Hoi c6 thé xép 5 000 goi keo vao
bao nhi€u hdp va con thira bao nhiéu goi keo?
Phuwong phap
Thuc hién phép chia 5 000 : 45 dé tim sb hop keo va ) g61 keo con thua.
Loi giai
Taco 5000 :45=111 (du 5)
Vay c6 thé xép 5 000 gbi keo vao 111 hop va con thira 5 géi keo.
Pap s6: 11 hop, thira 5 goi keo
Ciau 4. Hai xe cho tit ca 56 780 kg gao. Biét néu xe thir nhat chuyén cho xe thir hai 120 kg gao thi
hai xe chd s6 gao bang nhau. Hoi mdi xe chd bao nhiéu ki-16-gam gao?
Phwong phap
- Tim s6 kg gao lic dau xe thir nhat ché nhiéu hon xe thir hai
- S6 kg gao xe tht nhat chd = (tong + hiéu) : 2
- S6 kg gao xe thr hai ché = tong - s6 kg gao xe thir nhat chg

Loi giai
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’ o ' Lic du xe thit nhét hon xe thir hai s ki-lo-gam gao 1a:
120 x 2 =240 (kg)
Xe thir nhit chd s6 ki-16-gam gao la:
(56 780 +240) : 2 =28 510 (kg)
Xe thr hai chd s6 ki-16-gam gao la:
56 780 — 28 510 =28 270 (kg)
Dap 4n: Xe tht nhat: 28 510 kg
Xe thu hai: 28 270 kg
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